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Χειροθεσία νέου Οικονόμου στην Πορταριά
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό Αγίων Αναργύρων Πορταριάς 
χοροστάτησε εχθές, 30 Ιουνίου, ο Σεβ. Μητροπολίτης 
Δημητριάδος κ. Ιγνάτιος, πλαισιούμενος από τον Αρχιμανδρίτη 
Αντίπα Αγιορείτη, Γέροντα του Ιβηριτικού Ιερού Κελλίου Αγίας 
Άννης του Αγίου Όρους, καθώς και άλλους ιερείς, παρουσία 
πλήθους προσκυνητών.

Τον Θείο Λόγο κήρυξε ο Γέροντας Αντίπας, ο οποίος, απαντώντας στο ερώτημα 
«ποιος είναι ο σκοπός της ζωής μας», τόνισε ότι αυτός δεν είναι άλλος από το να 
γίνουμε Άγιοι, καθώς «Άγιοι γίνεσθε, ότι εγώ Άγιος ειμί», όπως είπε ο ίδιος ο Θεός. 
Η Αγιότητα δεν είναι προνόμιο λίγων, αλλά αγώνας και κάθαρση που καλούνται 
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όλοι οι πιστοί να επιδιώξουν, ώστε να ενωθούν με τον Θεό, καθώς ο χρόνος της 
ζωής μας, μέσα στην αιωνιότητα, είναι όσος χρόνος χρειάζεται να 
ανοιγοκλείσουμε τα βλέφαρά μας μία φορά· ας μην χάσουμε αυτήν την αιωνιότητα.

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε θερμά τον 
Γέροντα Αντίπα για την παρουσία του, επισημαίνοντας ότι «Έχουμε ιδιαίτερη χαρά 
και τιμή να είναι ανάμεσά μας ο Γέροντας Αντίπας από το Άγιον Όρος. Μας 
συνδέει αδελφική αγάπη από τα φοιτητικά μας χρόνια. Έχει ουσιαστικό δεσμό με 
την τοπική μας Εκκλησία, διδάσκει τον Λόγο του Θεού και είναι πνευματικός 
πολλών ανθρώπων σε όλο τον κόσμο. Τον ευχαριστώ θερμά και εύχομαι να έχει 
υγεία και κάθε καλό από τον Θεό».

Κατόπιν, ο Σεβασμιώτατος χειροθέτησε τον εφημέριο του Ιερού Ναού, π. Βασίλειο 
Καπέλλα, σε Οικονόμο, επισημαίνοντας ότι «Ο π. Βασίλειος υπηρετεί με 
ανιδιοτέλεια την Εκκλησία, αφιερώθηκε μαζί με την οικογένειά του σε αυτή την 
ενορία και ανήκει στους εθελοντές κληρικούς που προσφέρουν χωρίς μισθό τις 
υπηρεσίες τους, ώστε να καλύπτονται οι ανάγκες της τοπικής μας Εκκλησίας. Του 
εύχομαι δύναμη και υγεία για να συνεχίσει να στηρίζει τις ψυχές των ανθρώπων, 
να λειτουργεί, να καθοδηγεί και να αναδεικνύει το έργο του ιερέα στις μέρες μας».
















